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iz SHSEE FRBMETRREREMETH

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
E R 52,813,920 + 9,735, 376 62, 549, 296
EEAGE 52,813,920
E#ERE 9,735, 376
T At R i 52,813,920 x 42.86% ( 30% = (1 — 30%) ) 22, 636, 046
KHRE 62,549,296 + 22,636, 046 85,185, 342
—REEES 85,185,342 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) — 7,648 45, 864, 658
KB 85,185,342 + 45, 864, 658 131, 050, 000
HBETEMALE 131,050,000 x 10.00% 13,105, 000
EBREH 131,050,000 + 13,105, 000 144, 155, 000




BEANRE SFSERE FEBME TR RSB LR

% R R& - MAKSTE BfL % B B ® #8 m o=
BRI 62, 549, 296
TR REREEES 62, 549, 296
TR REDEEES 62, 549, 296
TR REREEES 52, 813, 920
TR REREEES 52,199, 520
1 BTIKRHEREEES 24.00 2,174,980 52,199, 520
A
&€ 563, 200
2 TEtE 22.00 25, 600 563, 200
=l
& - WS 51, 200
3 & - W& 1.00 51,200 51, 200
=
EEEE 9,735,376
EHARE 504, 792
4 EHERARE 1.00 504, 792 504, 792
=
BEEERARE 1,009, 584
5 BEEMERRE 1.00 1,009, 584 1,009, 584
=
FHEAEDHEENB L VELESE 3, 600, 000
6 XERAEDEENSSVEGES 1.00 3, 600, 000 3, 600, 000
=
EBHRERE 85, 000




FEENERE HHSEE FEAMETIKHEREHBES
1 ZBRRGRE 1.00 85, 000 85,000
=
EBRAEBZERNE S UHERES 4,536, 000
8 EEAEBEENELIVHERES 1.00 4,536, 000 4,536, 000
=
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&5 1
2 ETIKRHEREMEER 18
£ 7 R - KT By = B Of & | # %
FEETE B (A)
A 1.40 51, 200. 00 71, 680
EEEME B (C)
= 1.00 2,103, 300. 00 2,103, 300
= it 1E%HED - 1.008 2,174,980. 00 2,174,980
&5 :2
&% fTEE 1]
£ 7 R - KT By = B Of & | # %
FEETE B (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
= it 1YEZHER - 1.00[E 25, 600. 00 25, 600
5:3
B 15 - | 1=
£ 7 R - KT By = B Of & | # %
& FHF B (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
EBTTH B (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
= it 1YE%HeH - 1.00K 51, 200. 00 51, 200
E2=
2% EHARE 1=
£ 7 R - BAKTiE By = B Of & | # %
EHARE
= 1.00 504, 792. 00 504, 792
= it 1YE%HeH - 1.00K 504, 792. 00 504, 792




REAR-ET/Avr—> SFSEE FEBMBITKIERERMELETS

55
2% . EERERARE 1=
£ 7 R - BIRTE B #H = B i € W E s &
BEHRERARE
= 1.00 1,009, 584. 00 1,009, 584
= it 1E%HeH - 1.00K 1,009, 584. 00 1,009, 584
&S :6
&% ¥FAENEEHNS L VEGES 1=
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
XBHAETEENS L NELRES
= 1.00 3, 600, 000. 00 3, 600, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 3, 600, 000. 00 3, 600, 000
&5 .17
B EBBRRE 15t
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
XBRRRE
= 1.00 85, 000. 00 85, 000
= it 1E%HeRH 1,00 85, 000. 00 85, 000
%5 :8
2 EHAEHEEHBLUVERES 1=
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
XBAEBREENRLUVERESE
= 1.00 4, 536, 000. 00 4, 536, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 4, 536, 000. 00 4, 536, 000




